

第三十二届香港电影金像奖昨日落下帷幕,本届金像奖内地电影人近年来首次真正陪跑,真正的赢家则是《寒战》,两位导演凭借导演处女作,将最佳影片、最佳导演、最佳编剧、最佳男主角等9个金像奖奖杯揽入怀中,追平了《甜蜜蜜》保持的最多9个金像奖奖杯的纪录。而影帝与影后则分别被老戏骨梁家辉和“大笑姑婆”杨千嬅摘得。

现代快报记者 沈梅



崔健“点燃”摇滚之夜



“我曾经问个不休,你何时跟我走……”昨晚,“蓝色骨头·崔健2013全国巡演南京演唱会”在五台山体育馆唱响。时隔8年,52岁的“音乐教父”崔健再次为南京歌迷带来一个热血沸腾的摇滚之夜。

现代快报记者 孙璐/文 辛一/摄

新书定价虚高 都是电商惹的祸?

由江苏可一文化产业集团承办的第十届中国民营书业发展高峰论坛昨天在南京召开。论坛上来自各地的民营书商探讨了包括民营书店、数字出版以及图书价格的话题。同时,他们也直言不讳地表示,如今新书定价虚高,完全是电商惹的祸。北京纸老虎图书有限公司总裁曹章武表示,美国在五年前已经出台了相关法规来保护实体书业,“任何新书出版第一年都不允许打折。只有在实体店卖了三个月之后,才可在网上销售。”他呼吁国内也应该出台相应法规政策。见习记者 陆一夫

麦迪娜首跳十米台 惊艳《星跳水立方》

今晚22:00,《星跳水立方》第二期将登陆江苏卫视。今晚亮相的8位明星分别是吴建豪、付辛博、黄征、阿牛、麦迪娜、杨凯淳、潘辰、李文瀚。令人惊艳的是,来自新疆的美女麦迪娜成为比赛中首个走向十米台的明星。

现代快报记者 刘磊

《寒战》贴金

32届香港电影金像奖再现一枝独秀 《寒战》追平《甜蜜蜜》9项奖杯纪录

A 《寒战》成最牛的处女作

在金像奖颁奖之前,主席陈嘉上接受采访的时候就谈到,本届金像奖的特色十分鲜明,那就是支持新人。但没想到金像奖能够把支持新人做到极致,导演梁乐民、陆剑青凭借导演处女作《寒战》获得最佳影片、最佳导演、最佳编剧、最佳男主角、最佳新人、最佳剪辑、最佳音响效果、最佳视

觉效果、最佳原创电影音乐9项大奖,成为昨晚的最大赢家,并且追平了金像奖获奖最多的电影《甜蜜蜜》保持的9个金像奖奖杯的纪录。

两位导演显得十分激动,在领取最佳导演奖的时候已经有些语无伦次了,两人你一句我一句地感谢,怎么感谢也感谢不完,等到

领取最佳影片奖的时候,陆剑青上来就说:“还差三个人没有感谢,等我感谢完再说!”让台下大笑一场。

但是与《寒战》的喜形于色不同,之前被看好的彭浩翔和他的《低俗喜剧》则显得很失落,彭浩翔更是拒绝了所有媒体的采访,偷偷溜出了会场。



梁家辉(上)和 杨千嬅 分别摘得帝后桂冠



B 老戏骨梁家辉第四次拿下影帝

影帝是昨晚竞争最激烈的奖项,五位提名的巨星悉数来到现场。颁奖嘉宾黄秋生在颁奖之前频频拿每一位提名者开玩笑,轮到第一次提名最佳男主角的杜汶泽的时候,黄秋生还现场模仿起给杜汶泽颁奖的状况,这让原本就很紧张

的杜汶泽更加紧张;在大银幕回顾五位提名者时,杜汶泽一直在抖脚哆嗦;而当现场出现五位提名者名字的时候,杜汶泽获得的掌声也是最多的一位。但是不幸的是,最终,该奖项却被老戏骨梁家辉拿下,杜汶泽成了最失落的一位。

由于这已经梁家辉第四次在金像奖上封帝,所以无论是他本人还是他身边的工作人员,似乎都不太激动,梁家辉的获奖感言也就是感谢了一群人,顺便呼了一下现场观众支持香港电影,而杜汶泽则异常失落地苦笑。

C 杨千嬅封后,获奖感言不让打断

今年金像奖影后被公认是杨千嬅和郑秀文之争。最终,影后桂冠戴在了大笑姑婆杨千嬅的头上。

杨千嬅一听到自己的名字几乎是蹦了起来,和身边的老公丁子高紧紧拥抱,完全忘记形象地咧嘴大哭,一直到上了台,她的哭

声还止不住,一连“啊”了四声,才开始感谢《春娇与志明》的工作人员,其中还不断在其中夹杂着口头禅“死了,死了”。

对于张学友调侃她是最佳女歌手,杨千嬅说:“我是歌手出身,很多东西我也不懂,拍戏过程中,很多东西年少无知,很感谢每位

导演包容我做得不好的时候……”由于杨千嬅又要哭,又要不断停顿,获奖感言说得过长,旁边的司仪郑中基偷偷向她做快些结束的手势,已经转头头的杨千嬅直接呛了郑中基一句,说:“你别这样,我还想说……”让台下观众大笑起来。

部分获奖名单

- 最佳影片奖 《寒战》
- 最佳导演奖 梁乐民陆剑青/《寒战》
- 最佳男主角 梁家辉/《寒战》
- 最佳女主角 杨千嬅/《春娇与志明》
- 最佳男配角 郑中基/《低俗喜剧》
- 最佳女配角 陈静/《低俗喜剧》
- 最佳编剧奖 梁乐民 陆剑青/《寒战》
- 新晋导演奖 周显扬/《大追捕》
- 最佳新演员 徐家杰/《寒战》
- 最佳两岸电影 《一九四二》

悦生活
悦生活·悦精彩
YOUR LIFE

生活是一本心灵读物,一点一滴,感悟贴心。在这里,随心畅享生活的喜悦,随心阅读生活的精彩。

悦生活 悦精彩

《现代快报·悦生活》
每周二周四
悦然登场